

Szakmai önéletrajz

Dr. Kristóf Ilona főiskolai adjunktus

1993-1999 között a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem BTK történelem-latin nyelv és irodalom-tanár szakos hallgatója voltam. Az 1995/1996-os tanévtől a Társadalom- és egyháztörténet a középkori Magyarországon a honfoglalástól Mohácsig c. speciális képzésben vettem részt. Egyetemi tanulmányaimat kiváló minősítéssel fejeztem be és felvételt nyertem a Debreceni Egyetem BTK Történelem és Néprajzi Doktori Iskola nappali tagozatára. 1999-2002 között végeztem PhD tanulmányaimat. 2002-ben szereztem meg a PhD abszolutóriumot és 2009. ápr. 1-jén védtem meg a disszertációm a Debreceni Egyetemen summa cum laude eredménnyel. Disszertációm címe: Egyházi középréteg a későközépkori Váradon (1440 - 1526) Témavezető: Dr. Solymosi László (DE), opponensek: Dr. Csukovits Enikő (MTA TTI), Dr. Draskóczy István (ELTE)

Oktatói munkámat ösztöndíjasként kezdtem 1998-ban. 2001-ig a Debreceni Református Hittudományi Egyetemen óraadó ösztöndíjasként latin nyelvet tanítottam. 2001. szeptember 1-jétől 2007. júl-ig az Eszterházy Károly Főiskola Középkori és Újkori Magyar Történelem Tanszékének főiskolai tanársegédje voltam. 2007. július óta az Eszterházy Károly Főiskola Középkori és Koraújkori Magyar Történelem Tanszékének, majd Ókori és Középkori Történeti Tanszék adjunktusa vagyok.

Az elmúlt évek során részt vettem mind a levelező, mind a nappali tagozatos képzésben. A magyar középkori történelem, és segédtudományok tárgykörében tartok előadásokat és szemináriumokat. Szakdolgozati témavezetés, TDK opponencia, zsűrizés - tehetséggondozás, bel- és külföldi tanulmányi kirándulások szervezése szintén a feladataim közé tartozik.

Tudományos érdeklődésem fókuszában a későközépkori Magyar Királyság társadalom-, egyház- és művelődéstörténete áll. Ennek kapcsán kutattam, és végeztem hungarika feltárást több alkalommal Rómában a Vatikáni Levéltárban és Könyvtárban. Már egyetemi hallgató korom óta több forrásfeltáró, forráskiadó munkacsoport tagja vagyok. 2010 nyara óta a francia CNRS Group de Recherche Européen vezetése alatt álló nemzetközi egyháztörténeti kutatócsoport tagja vagyok. 2010-ben az MTA Miskolci Akadémiai Bizottságának MAB-DIPA Tudományos Díját kaptam.

Eger, 2015. április 29.

